



Lodní Sporty Kroměříž z.s.

pořádá závod

MORAVA SAILING RALLYE

Datum	29-30.07.2023
CTL	232302
Třídy +koeficienty	Optimist-2, Open class-1
Hlavní rozhodčí	Jan Hejna
Ředitel závodu	Jaroslav Sklář
Startovné	500,- Kč pro přihlášené elektronicky prostřednictvím webových stránek: Morava Sailing Rallye 700,- pro přihlášené na místě!!

Podmínky účasti:	<p>Podmínky účasti:</p> <ul style="list-style-type: none">• Správně vyplněná a podepsaná přihláška a zaplacené startovné• Závodní licence pro rok 2023 s potvrzením lékaře o lékařské prohlídce• Pojištění odpovědnosti za škodu v souladu se Soutěžním řádem ČSJ• Plavidlo vyhovující předpisům lodní třídy• Předepsané záchranné prostředky <p>Závodníci se zúčastňují závodu na vlastní nebezpečí. Pořadatel nepřijme žádnou zodpovědnost za osobní škodu na materiálu, zranění nebo smrt ve spojení se závodem a to během závodu a po závodu.</p>
Provedení závodu:	<p>Závod bude proveden dle ZP 2021 - 2024 soutěžního řádu ČSJ, plachetních směrnic, tohoto vypsání či vyhlášek hlavního rozhodčího.</p> <p>Závod je vypsán na 5 rozjížděk</p> <p>Závod bude proveden rozjížděkou</p> <ul style="list-style-type: none">• Dálkovou plavbou na řece Moravě – viz příložená mapa. <p>Start: 49°17'13.2"N 17°25'36.1"E Cíl: 49°13'08.4"N 17°30'04.3"E</p> <p>V neděli budou jety max. 4 rozjížděky na vodní ploše v Kroměříži.</p>
Protesty:	Poplatek 1000,- Kč
Ubytování:	Omezený počet lůžek v klubovně (dle tel. dohody), jinak možnost kempování v areálu loděnice. Kempování spolu s připojením na elektřinu pro závodníky a jejich doprovod je zdarma.

Občerstvení:	<p>Pro závodníky je zajištěna strava v ceně startovního v sobotu, a to:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Menší svačina na Moravě formou pit-stopu (tyčinka/tatranka, pití) • Vetší svačina v Otrokovicích v cíli (ovoce, hot dog, točená limča) • Večeře na bagráku (hamburger z grilu) <p>Pro doprovod závodníků bude v Otrokovicích připraveno točené pivo v režii pořadatele. Večer na bagráku budou pro doprovod připraveny k zakoupení dobrůtky z grilu. V provozu bude také náš bufet se standardní nabídkou (pivo, víno, nealko, klobása, hermelín, tyčinky, brambůrky, atd.)</p>
Ceny:	<p>První tři posádky obdrží ceny při minimální účasti alespoň 5-ti lodí První posádka hlavní třídy výsledků sobotního dne obdrží cenu „Krále Moravy“ Připraveny jsou také věcné ceny pro všechny účastníky závodu.</p>
Doplňující Info:	<p>Doporučujeme doprovodu závodníků, aby si sebou vzali kola a mohli v sobotu doprovázet závodníky do Otrokovic. Pokud budete mít nějaké další dotazy k organizaci závodu tak mi napište nebo zavolejte 778 543 897 – Michal Daněk</p>
Reklama:	<p>Pořadatel si vyhrazuje možnost o umístění reklamy na plavidlech.</p>
Časový program závodu:	<p>V sobotu 29.7.2023: 8-9:00 – registrace přihlášek 9:30 – slavnostní nástup 10:00 – přesun na řeku Moravu 12:00 – předpokládaný start na řece Moravě</p> <p>Starty dalších rozjížděk dle pokynů závodní komise.</p>

Partneři akce:



PROFIRE s.r.o.

GREEN SPORT



Děkujeme partnerům 1. ročníku MORAVA SAILING RALLYE

Na Vaši účast se těší

Lodní Sporty Kroměříž z.s.

